今日关注

三位港星组团来洛献温暖,11月29日张柏芝离开后, 邓萃雯、张文慈继续在洛宁进行爱心接力

大棚里,"如妃"、亚姐种菜忙



□记者 陈兵 实习生 张宁 通讯 员 吴江波 张晓耀/文 见习记 者 杜卿/图

日前,港星张柏芝、邓萃雯、 张文慈一行抵达洛宁县儿童福利 院,参加香港主流梦工场基金会 举办的"再生父母·栋梁计划"慈 善活动。在洛期间,她们保密行 程,低调行事。

11月29日中午张柏芝离开 后,因在《金枝欲孽》里饰演如妃 一角而扬名的邓萃雯和曾当选 亚洲小姐的张文慈继续进行爱 心接力,和福利院的孩子们一起 走进蔬菜大棚,学种菜技能,体 会劳动滋味。昨日上午,张文慈 在和邓萃雯一起离开洛阳时,不 忘在微博中感慨:"今天要离开 这班很可爱的孩子回香港了! 我 会很想念他们!"



张柏芝(左)把油送到老人手中 (洛宁县儿童福利院供图)



蔡克颖(中)在明星和孩子们中很开心



和孩子们一起做游戏 (来源于张文慈新浪微博)



种菜结束后,大家展示手上的泥巴

▶▶ 张柏芝:看山区孩子的铺盖,连问"够暖吗"

"大明星来了!"11月26日夜,张柏 芝、邓萃雯、张文慈一行的到来,让洛宁县 儿童福利院的孩子们又惊又喜。明星们不 仅轻车简从,饮食起居也不讲究。几天里, 她们吃的是福利院的大锅饭,住的是福利 院三楼空出来的房间——就在孩子们住的 二楼上面。

11月27日,三位明星先后来到瀍河 回族区北窑办事处、东关办事处及洛龙区 李楼镇,看望那里的寄养儿童。11月28 日一早,张柏芝一行在香港主流梦工场基 金会负责人蔡克颖的带领下,到洛宁县东 宋镇走访困境儿童家庭。

在崎岖的山路上行进了1个小时后, 明星们来到东宋镇流峪村困境儿童王红利 的家。

因母亲早逝、父亲残疾,14岁的王红 利和80岁高龄的爷爷奶奶一起生活。看 到一对年迈的老人出门迎接,张柏芝急忙

上前搀扶老人,随后和邓萃雯、张文慈一起 送上了食用油、防寒衣物等。

"爷爷奶奶,我帮你们做饭!"看到灶膛 里冒出的火苗,张柏芝一边添柴,一边和老 人拉起了家常,"孩子就是希望,她会很快 长大的"。

"这是孩子睡的地方吗?"看到屋里 的铺盖,张柏芝上前躺在床上感觉着,连 声问:"够暖吗?"临走时,看到老太太衣 着单薄,张柏芝拿出棉背心帮老人穿在 身上,并叮嘱:"一定要保重身体,好好 生活。'

随后,张柏芝一行又来到困境儿童黄 米芳和张冬冬家里,送上慰问品,并鼓励孩 子们"要好好读书,改变生活"。张文慈在 微博中表示:"今天去山区的山洞探访老人 家,他们见到我们都很热情,还送了我们一 些他们亲手种的番茄! 我们还一起握手唱 歌! 很温馨感人!"

▶▶ 孩子们:穿上"星愿姐姐"送的羽绒服,"好暖,都出汗了"

11月28日下午回到洛宁县儿童福利 院后,张柏芝和邓萃雯、张文慈一起,为孩 子们采购了食物,并和大家共进晚餐。在 饭后举行的香港主流梦工场基金会捐赠仪 式上,除了送上羽绒服、棉帽、手套和奶粉、 食用油、米、面等生活用品,明星们还和福 利院的孩子们一起联欢。

舞蹈《最炫民族风》、魔术《梦伞魂》、川 剧《变脸》……孩子们为远道而来的客人们 送上精彩的节目,引得明星们掌声阵阵。 张柏芝则和邓萃雯、张文慈一起演唱了粤 语歌曲《神的孩子》,并和孩子们同歌同 舞。一曲唱罢,意犹未尽的张柏芝还教孩 子们跟随《江南 Style》的旋律跳起了骑马 舞,现场好不热闹。

因为当日恰逢感恩节,张柏芝还和孩 子们合唱了《感恩的心》,并嘱咐孩子们: "一定要好好学习,争取将来成为栋梁之 才,回报社会,报效祖国!"

11月30日上午,尽管张柏芝已离开, 但孩子们仍沉浸在甜蜜的回忆中:"你知道 吗?这是'星愿姐姐'给我们买的,就是唱 《星语心愿》的那个姐姐!"

穿上张柏芝送来的羽绒服,福利院的 孩子们七嘴八舌地向洛阳晚报记者描述 着、憧憬着:"她还抱我了,抱了好久呢,像 妈妈。""她说她还会来。""羽绒服好暖,我 都出汗了!"

邓萃雯、张文慈: 大棚里种韭黄, 看孩子们养猪

演得了《金枝欲孽》里盛气 凌人的如妃,扮得了《新还珠格 格》里善妒多疑的皇后,却不一 定能胜任生活中菜农的角色。

11月30日,邓萃雯和孩 子们一起执行特别行动-香港主流梦工场基金会"再生 父母·栋梁计划"实验农场项 目,让第一次种菜的她有点儿 手忙脚刮。

曾当选1996年亚洲小姐, 参演《我和僵尸有个约会》《古 惑仔》《侠骨仁心》《黑白森林》 等影视剧的张文慈也直感叹: "菜农唔易做(不好当)。"

当日10时30分,邓萃雯、 张文慈和福利院的十多名儿童 一起钻进院内的实验农场蔬菜 大棚,开始了近1个小时的辛 勤耕耘。

按照身旁人的指点,邓萃 雯、张文慈和孩子们捧着一簇 簇韭菜根,细心挑选,接着用手 挖土坑,将根轻轻放进坑中,然 后拢土逐一掩埋,并细心地浇 水。"与孩子在洛宁'主流梦工 场'的实验农场里耕种,好好 玩!""洛阳之旅第四天!第一 次学种菜耕田!好开心!"看看 两人发的微博,就知道她们的 心情如何。

当听说这些韭黄长到春 节时就可以吃的时候,邓萃雯 忙嘱咐身边的孩子:"要好好 照顾它们,记得拍些照片发给 我看。"

"除了种菜,孩子们还在 学养猪。这些农产品到春节 就可以上桌了。"听完蔡克颖 的介绍,邓萃雯、张文慈来到 猪圈,探看猪的长势。张文慈 还不忘拿手机拍照:"要发给 香港的朋友们看,告诉他们这 个活动很有意义,让他们以后 跟我一起来。"从2011年开始 就担任香港主流梦工场基金 会形象大使的邓萃雯也表示 "以后会常来"。

(下转A07版)